
您也許具備資格獲得免費報稅！如需要更多資
訊，請使用網站

www.tax.ny.gov/pit/efile DTF-215.2-CHI (12/17) 

紐約州非監護方家長
工作所得稅優惠   
如果遵照法庭令為不與您同住的孩子支付兒童撫
養費，您可申報稅務優惠。 

您可申報該優惠或紐約州EITC，但不能同時享受
兩項。

請計算每項您可分別享受的優惠額，做出最佳選
擇。

兒童及被撫養人照顧費用優惠  
如果因為可以去工作而支付託兒費或成年人照顧
費用，您可能合格享受這項紐約州稅務優惠。

若需更多資訊，聯絡VITA志願者或使用
 www.otda.ny.gov/workingfamilies

Pub-4786-CH (12/17)

www.otda.ny.govwww.tax.ny.gov

前往VITA 點。志願報稅協助中心提供免費

做稅和報稅協助服務。以下方法可以瞭解

VITA中心地點：

請撥打 1-800-906-9887

使用 IRS 網站: www.irs.gov

您也許具備資格享受
更多紐約州稅務優惠需要協助及

更多資訊

獲得您應得的

所有EITC優惠

若需瞭解本項優惠及其他您可獲得的稅務

減免，使用  
www.mybenefits.ny.gov



更
多
好
消
息

EI
TC

 優
惠

不
會

影
響

下
列

福
利

資
格

：

   
   

 公
共

援
助

S
N

A
P

 福
利

社
會

安
全

輔
助

收
入

公
共

住
房

醫
療

補
助

福
利

*根
據

紐
約

州
、

紐
約

市
及

聯
邦

總
上

限
數

額
。

工
作

所
得

稅
減

免
是

為
符

合
某

些
收

入
標

準
工

作
人

士
設

定
的

稅
務

優
惠

。
依

據
報

稅
狀

況
，

家
庭

工
作

收
入

，
以

及
合

格
兒

童
人

數
，

優
惠

額
也

不
同

。
即

使
您

無
須

繳
付

任
何

稅
款

，
在

報

稅
時

也
許

仍
然

能
夠

得
到

退
稅

。

國
家

稅
務

局
（

IR
S）

、
紐

約
州

、
紐

約
市

都
提

供
稅

務
優

惠
。

您
是
否
合
格
？

 

必
須

符
合

某
些

條
件

，
才

能
享

受
 E

IT
C

優
惠

：

工
作

並
領

取
工

資
或

為
自

雇
；

具
備

有
效

社
會

安
全

號
碼

(IT
IN

 報
稅

人
不

具
備

申
報

優
惠

資
格

)；

有
與

您
同

住
至

少
半

年
以

上
的

合
格

兒
童

，
或

，
如

沒
有

合
格

兒
童

，
至

少
年

滿
25

		


 歲
，

但
不

滿
65

歲
；

並
且

 

投
資

收
入

等
於

或
低

於
$3

,4
50

美
元

。

即
便

不
用

繳
納

稅
款

，
必

須
報

稅
才

能
獲

得
退

稅
。

電
子

報
稅

是
退

稅
最

簡
易

方
法

和
得

到
退

稅
最

快
的

方
法

。
若

需
免

費
報

稅
協

助
，

使
用

 w
w

w
.t

ax
.n

y.
g

ov
/p

it
/f

ile
/v

it
a.

h
tm

.

工
作
所
得
稅

減
免

(E
IT

C
)

您
可
幫
助

家
庭

收
支
平
衡
。

瞭
解

根
據

自
己

狀
況

合
格

享
受

的
數

額
。

如
何
申
請

D
TF

-2
15

.2
-C

H
I (

12
/1

7)
 (b

ac
k)

 
Pu

b-
47

86
-C

H
 (1

2/
17

) (
ba

ck
)

兒
童
人
數

工
資
上
限

(已
婚
聯
合
報
稅
)

3個
以
上

$
20

,6
0

0

$
45

,2
0

7

$
5

0
,5

97

$
5

3,
93

0

2個 1個 0

EI
TC

*(
最
高
數
額
)

$
6

8
9

$
4

,5
9

0

$
7,

5
82

$
8

,5
29

工
資
上
限

(單
身
或
戶
主
)

$1
5

,0
10

$
39

,6
17

$
45

,0
0

7

$
4

8
,3

4
0


